



*Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим»  
(К.К. Рокоссовский, маршал Советского Союза)*

Ежемесячное издание

# БУДЬ В ЦЕНТРЕ

Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей / май 2017 г./

## Этих дней не смолкнет слава!

9 мая вся Россия отмечает знаменательную дату 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная



память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей –



сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

Согласно плану воспитательной работы МБУ ДО ДЮЦ



исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения, любви к Родине, гордости за историческое прошлое своего народа 5 мая 2017 года с 17.00 до 18.15 в Центре был проведен праздничный концерт, посвященный Дню Победы «Этих дней не смолкнет слава». Этот концерт в дни празднования Великой Победы уже стал традиционным. Каждый



номер программы был насыщен величием подвига героев и памятью времен. С поздравительным словом к ветеранам обратился Депутат Думы городского округа Самара Кировского внутригородского района Хузин Ривгат Туктарович, который поздравил

всех собравшихся с великой Победой.

Участники творческих коллективов МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим» — фольклорный ансамбль «Ладо», хореографический коллектив «Хрустальный башма-



чок», вокальный коллектив «Домисолька», Творческое объединение «Школа ведущих», вокальный ансамбль «Конфетти», танцевальный ансамбль современного танца «Стиль» от всей души дарили свое искусство ветеранам войны и труда в этот праздничный день.

Стихи и песни о войне не оставили равнодушными ни одного человека. Со слезами на глазах ветераны войны и труда, вдовы, дети войны, узники концлагерей и их родственники смотрели слайд-фильм, подаренный им, с фотографиями своих родных и знакомых, тех кто воювал и вернулся. И тех кто навеки остался на полях сражений...





# Тропинками разных профессий

**Профориентация в школе** – это комплекс действий для выявления у школьников склон-



ностей и талантов к определённым видам профессиональной деятельности, а также система действий, направленных на формирование готовности к труду и помощь в выборе карьерного пути. Реализуется непосредственно во время учебно-воспитательного процесса, а также во внешкольную и внеурочную работу с учащимися и их родителями.



Подготовка учащихся к самостоятельному, осознанному выбору профессии должна являться обязательной частью гармоничного развития каждой личности и неотрывно рассматриваться в связке с физическим,



эмоциональным, интеллектуальным, трудовым, эстетическим воспитанием школьника, т.е. быть интегрирована в весь учебно-воспитательный процесс, а следовательно профориентационная работа в школах является одним из важнейших компонентов в развитии как отдельно взятого человека, так и общества в целом.

В соответствии с планом работы городской проектной инициативы «Профориентация подростков и волонтерство:

к встречное движение» в рамках реализации Стратегии комплексного развития городского округа Самара до 2025 года 12 мая 2017 года ДЮЦ «Пилигрим» проводил открытую профориентационную квест-игру «Тропинками разных профессий» среди команд учащихся 5-ых классов на Аллее Трудовой Славы.

Квест-игра представляла собой перемещение команд по игровому маршруту, на котором расположены игровые станции. В игре участвовали команды школ №84, 150, 34, 147, 73, 38, 162, 157, 170, 166, 163, 87, 80, 69, 49, 8, 93, 13, 58, 20, 92, 23, 74, 118, 137 городского округа Самара. По итогам игры победители были награждены грамотами.



## Русские шашки

Каждому любителю шашечной игры интересно знать истинную историю происхождения шашек. Эта настольная игра



развивает умственные способности человека, логическое мышление и повышает наш культурный уровень.

30 мая в 11.00 на базе МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим» состоит-



ся турнир по русским шашкам. Целью турнира было создание условия для интеллектуального развития воспитанников



различного возраста. В турнире принимали участие следующие учреждения:

МБУ ДО ЦДТ «Ирбис»,  
МБУ ДО ЦДТ «Луч»,  
МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим».





# Звездный Олимп - 2017



Награждение лучших учащихся МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим» стало доброй традицией. Ведь о талан-



Торжественную церемонию награждения «Звездный Олимп – 2017» в этом году открыл педаго-



праздника. И хотя в начале встречи участники робели



тах наших детей, об их желании творить и созидать должны знать все!



Итоговое награжде-



и волновались, поздравления ободрили ребят, рас-

гический коллектив во главе с директором Центра Александром Сергеевичем Поршиным необычным



ние приобрело особое значение для ребят: воспитан-



творческим выступлением.



положили их к дружескому общению. Атмосфера праздника создавалась и за счёт ярких выступлений



ники Центра почувствовали себя отважными героями, совершившими подвиги. Однако вместе с масштабностью, официально-стью мероприятия ощущалось тепло семейного ДЮЦ «Пилигрим».



спортивных объединений и творческих коллективов

## Мы всегда в Центре внимания!

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»  
Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр. Юных Пионеров, 142  
Телефон: 931-77-09

Гл. редактор: Гришнина Анна  
Пресс-центр: И.Ю. Митькова, К. Бурангулова, Н. Лазарева, В. Яковлева, Н. Третьякова  
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.

